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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΥΟ 

 
Αριθμ.Πρωτ. 10079/11.03.2011 

Αθήνα, 11 Μαρτίου 2011 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
Για τις ανάγκες του έργου του ΕΚΠΑ με τον ανωτέρω τίτλο, το οποίο εντάσσεται σε 
τρεις άξονες προτεραιότητας∗ που συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από Εθνικούς Πόρους και το οποίο έχει 
προϋπολογισμό 3.875.000€, ζητείται ένα (1) άτομο ώστε να συμβάλει στην 
υποστήριξη του υποέργου 1.09 «Προβολή καινοτόμων δράσεων του συστήματος του 
ΚΠΓ». Η χρονική διάρκεια του υποέργου είναι από 1/9/2010 έως 31/8/2013. Το 
άτομο που θα επιλεγεί θα υπογράψει σύμβαση έργου με το ΕΚΠΑ/ΕΛΚΕ. 

Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος γίνεται βάσει της Κ.Υ.Α 679/1996 (ΦΕΚ Β’ 
826), όπως ισχύει σήμερα, και τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΦΕΚ Β’ 1967/5.10.07). 

Παρακαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες αφού διαβάσουν την 
σύντομη περιγραφή του υποέργου (βλ. Παράρτημα 1), να λάβουν υπόψη τα προσόντα 
που απαιτούνται και να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας αίτηση (βλ. 
Παράρτημα 2) την οποία αποστέλλουν μαζί με σύντομο βιογραφικό σημείωμα (βλ. 
Παράρτημα 3), σημειώνοντας ότι πρόκειται για αίτηση για επιλογή επιστημονικού 
συνεργάτη στο έργο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΞΗ 1: ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ». Οι αιτήσεις 
μπορεί να υποβληθούν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση chmakri@math.uoa.gr ή σε έντυπη 
μορφή ταχυδρομικώς: Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας & Φιλολογίας, υπόψη κας Μόιρας 
Χιλλ, Φιλοσοφική Σχολή, Παν/πολη Ζωγράφου 15784.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση από την ημερομηνία ανάρτησης 
της πρόσκλησης στην ιστοσελίδα www.elke.uoa.gr έως 28 Μαρτίου 2011. Η 
πρόσκληση θα δημοσιευθεί ξανά εάν προκύψει ανάγκη.   

                                                 
∗ Άξονας  προτεραιότητας  1:  «Αναβάθμιση  της  ποιότητας  της  εκπαίδευσης  και  προώθηση  της 
κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης» & στον 
Άξονα  προτεραιότητας  2:  «Αναβάθμιση  της  ποιότητας  της  εκπαίδευσης  και  προώθηση  της 
κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» & στον  
Άξονα  προτεραιότητας  3:  «Αναβάθμιση  της  ποιότητας  της  εκπαίδευσης  και  προώθηση  της 
κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου» 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΞΗ 1: ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ 
ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ» 
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Τα πιστοποιητικά που ζητούνται θα πρέπει να υποβληθούν σε περίπτωση που οι 
υποψήφιοι κριθούν θετικά και κληθούν σε συνέντευξη. 

Η επιλογή θα γίνει για τις ανάγκες του υποέργου όπως αυτό περιγράφεται στο 
Παράρτημα 1 του παρόντος. 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
Ως επιστημονικός συνεργάτης θα επιλεγεί πτυχιούχος Αγγλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ο οποίος θα έχει ως ελάχιστα απαιτούμενα 
προσόντα:  

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (ΜΔΕ) ή Διδακτορικό Δίπλωμα στο χώρο 
της διδακτικής της αγγλικής και της αξιολόγησης γλωσσομάθειας  

 Άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας (επίπεδο Γ2) 

 Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας (επίπεδο Γ2) 

 Γνώση μίας ακόμη ευρωπαϊκής γλώσσας (τουλάχιστον επίπεδο Β2). 

 Άριστη χρήση Η/Υ και γενικά των Τεχνολογιών Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) για εκπαιδευτικούς σκοπούς (θα διαπιστωθεί στη 
συνέντευξη). 

Αξιολογώντας το βιογραφικό των υποψηφίων θα ληφθούν υπόψη εκτός των 
ελάχιστων απαραίτητων προσόντων και  τα εξής: 

 Η εκπαιδευτική, ερευνητική και συγγραφική εμπειρία τους 

 Η εμπειρία τους σε σχεδιασμό και οργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων 

 Η εμπειρία τους σε διαχείριση ανθρώπινων πόρων 

 Η εμπειρία στον επικοινωνιακό σχεδιασμό και την υποστήριξη υλοποίησης 
δράσεων προβολής. 

Η διάρκεια της σύμβασης έργου θα εξαρτηθεί από τις ανάγκες του έργου. Το κόστος 
ανθρωπομήνα θα είναι 1.600€ περιλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών 
(εργοδότη και ασφαλισμένου) και όλων των νόμιμων κρατήσεων.  

 Ο/Η  συνεργάτης που θα επιλεγεί θα παράσχει το έργο που θα του ανατεθεί  σε 
χώρους του Πανεπιστημίου Αθηνών και ειδικότερα στο Τμήμα της Αγγλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής ανάλογα πάντα με το αντικείμενο, 
όπως προσδιορίζεται από τις ανάγκες του έργου. 

Ο/η υποψήφιος/φια που θα επιλεγεί θα συμμετάσχει στην εκπόνηση των εξής 
Πακέτων Εργασίας: 

ΠΕ 1.09.01: Εκπόνηση συνεκτικού επικοινωνιακού σχεδίου ενεργειών ενημέρωσης 
και προβολής 

ΑΔΑ: 4Α1Η46ΨΖ2Ν-Ρ4
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ΠΕ 1.09.02: Συγγραφή περιεχομένων ενημερωτικών φυλλαδίων, αφισών και 
διαφημιστικού υλικού 

ΠΕ 1.09.03: Σχεδιασμός και Υλοποίηση Ημερίδων 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από την επιτροπή αξιολόγησης που θα ορίσει η 
επιστημονικά υπεύθυνη. Η διαδικασία αξιολόγησης των υποψηφίων θα γίνει σε δυο 
στάδια: Α) Προκριματικό στάδιο, όπου η επιτροπή θα αξιολογήσει τους υποψηφίους 
ως προς τα ελάχιστα απαιτούμενα τυπικά καθώς και ως προς τα επιθυμητά τους 
προσόντα όπως αυτά αναγράφονται πιο πάνω βάσει των βιογραφικών σημειωμάτων. 

Β) Τελική επιλογή. Στο στάδιο αυτό η επιτροπή αξιολόγησης διενεργεί προσωπική 
συνέντευξη των επιλεχθέντων στο προκριματικό στάδιο. Οι υποψήφιοι που θα 
κληθούν σε συνέντευξη θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφα των τίτλων σπουδών 
τους και όποια άλλα δικαιολογητικά τους ζητηθούν για την πιστοποίηση των 
αναγραφόμενων στοιχείων στα βιογραφικά τους.  

 

Πληροφορίες: κ. Αθηνά Χαραμή  τηλ 210 727 7705 

 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

 
Καθηγητής Θωμάς Σφηκόπουλος 

Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού 
και Ανάπτυξης 

ΑΔΑ: 4Α1Η46ΨΖ2Ν-Ρ4
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Παράρτημα 1 

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 

Η  Πράξη  με  τίτλο  «Διαφοροποιημένες,  Διαβαθμισμένες  και  Προσαρμοστικές  Εθνικές  Εξετάσεις 
Γλωσσομάθειας» (ΔιαΠΕΓ) σκοπό έχει την υποστήριξη του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας (ΚΠΓ) 
και  είναι σε συνέχεια  του Έργου «Σύστημα Αξιολόγησης  και Πιστοποίησης  Γλωσσομάθειας»  (ΣΑΠιΓ)  που 
ολοκληρώθηκε το 2008 με συγχρηματοδότηση από το ΕΚΤ και εθνικούς πόρους. 

Το ΔιαΠΕΓ το υλοποιεί  το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών  (ΕΚΠΑ) ως επισπεύδων 
φορέας, σε σύμπραξη με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και σε συνεργασία με 
το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών (ΕΑΙΤΥ) του Πανεπιστημίου Πατρών, 
το  οποίο  έχει  αναλάβει  μια  δεύτερη  Πράξη  για  την  υποστήριξη  του  ΚΠΓ,  με  τίτλο  «Δημιουργία 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Εξετάσεων για το ΚΠΓ και Πλατφόρμα Τηλεκατάρτισης για την Εξ αποστάσεως 
Εκπαίδευση των Εξεταστών».  

Τα  έργα  που  έχουν  αναλάβει  το  ΕΚΠΑ  και  ΑΠΘ  ανήκουν  στην  κατηγορία  πράξεων  «Ανάπτυξη  του 
Συστήματος Αξιολόγησης και Πιστοποίησης Γλωσσομάθειας», με κωδικό: 01.72.12.02.01,  02.72.12.02.01 
&  03.72.12.02.01,  και  συγχρηματοδοτούνται  από  το  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο  μέσω  του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». 

Το ΔιαΠΕΓ, το οποίο θα αξιοποιήσει πλήρως την εμπειρία, τα ευρήματα και προϊόντα, τις υποδομές και την 
τεχνογνωσία που αποκτήθηκαν κατά την υλοποίηση του ΣΑΠιΓ, επιδιώκει τα εξής:  

• Την περαιτέρω ανάπτυξη του εθνικού συστήματος αξιολόγησης και πιστοποίησης της γνώσης 
ξένων  γλωσσών  (α)  με  διαφοροποιημένα  όργανα  μέτρησης  της  γλωσσομάθειας  ώστε  να 
ανταποκρίνεται  το  σύστημα  στις  ανάγκες  ποικίλων  κοινωνικών  ομάδων,  όπως  λ.χ.  ομάδες 
διαφορετικής  ηλικίας,  διαφορετικού  επιπέδου  γραμματισμού,  ομάδες  Ατόμων  με  Ειδικές 
Εκπαιδευτικές Ανάγκες (ΑμΕΕΑ), κλπ., (β) με διαβαθμισμένα όργανα ώστε με το ίδιο όργανο να 
είναι  δυνατόν  να  μετρούνται  περισσότερα  του  ενός  επιπέδου  γλωσσομάθειας,  και  (γ)  με 
διαβαθμισμένα  ηλεκτρονικά  όργανα  μέτρησης,  τα  οποία  θα  δοκιμαστούν  σε  κανονικό 
πληθυσμό  (δηλ.  πραγματικούς  υποψήφιους)  σε  πέντε  πιλοτικά  εξεταστικά  κέντρα  ανά  την 
Ελλάδα. Τα ηλεκτρονικά όργανα μέτρησης θα είναι και προσαρμοστικά, εφόσον θα έχουν την 
ιδιότητα να προσαρμόζονται στο επίπεδο γλωσσομάθειας του χρήστη.  

• Την χρήση των ΤΠΕ σε όλες τις λειτουργίες του συστήματος με την ανάπτυξη εφαρμογών για 
off  ή/και  on‐line  εξετάσεις  για  διαφορετικές  κοινωνικές  ομάδες  και  για  την  εξ  αποστάσεως 
εκπαίδευση των εξεταστών και βαθμολογητών κάθε γλώσσας του ΚΠΓ.  

• Τον  περαιτέρω  εμπλουτισμό  του  συστήματος  με  την  ενσωμάτωση  εξετάσεων  δύο  επιπέδων 
γλωσσομάθειας σε μια γλώσσα, στρατηγικής σημασίας για την Ελλάδα, την τουρκική γλώσσα, 
η οποία προστίθεται στις γλώσσες που περιλάμβανε το σύστημα εξετάσεων και πιστοποίησης, 
δηλ. την αγγλική, γαλλική, γερμανική, ισπανική και ιταλική. 

• Τη  σύνδεση  του  ΚΠΓ  με  την  εκπαίδευση ώστε  να  είναι  δυνατόν,  κατ’  επιλογήν,  οι  μαθητές  της 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάμιας εκπαίδευσης να προετοιμάζονται για τις εξετάσεις του ΚΠΓ, σε 
μια από τις πέντε «μεγάλες» γλώσσες που περιλαμβάνει το σχολικό πρόγραμμα, στο σχολείο. 

• Την  προβολή  του  εθνικού  συστήματος  ξενόγλωσσων  εξετάσεων  στο  εκπαιδευτικό  και  στο 
ευρύτερο  κοινό,  το  οποίο  δεν  έχει  σχετική  πληροφόρηση  και  ακόμη  προσφεύγει  στα  ξένα 
συστήματα αξιολόγησης και πιστοποίησης των ξένων γλωσσών.  

• Η  εξωτερική  αξιολόγηση  του  συστήματος  από  επιστήμονες  διεθνούς  κύρους  έχει  στόχο  την 
ουσιαστική  του  αναγνώριση  και  στο  εξωτερικό,  ως  του  μοναδικού  συστήματος  αξιολόγησης 
γλωσσομάθειας, το οποίο συνάδει με τους στόχους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την στήριξη 
της πολυγλωσσίας στην Ε.Ε. και την ανάπτυξη της διαπολιτισμικής επίγνωσης.  

ΤΟ ΥΠΟΕΡΓΟ ΤΟΥ ΔιαΠΕΓ ΥΕ 09: Προβολή Καινοτόμων Δράσεων του Συστήματος του ΚΠΓ  

ΑΔΑ: 4Α1Η46ΨΖ2Ν-Ρ4
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Υπεύθυνη:  Μαρία Σηφιανού. Καθηγήτρια ΤΑΓΦ  
Προϋπολογισμός: 560.000,00€ 

To παρόν ΥΕ είναι εξαιρετικής σημασίας για ένα σύστημα σαν το ΚΠΓ, το οποίο είναι ανταγωνιστικό 
προς άλλα, διεθνή συστήματα πιστοποίησης που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και στοχεύουν 
στο  συμβολικό  και  το  υλικό  κέρδος.  Η  συμμετοχή  σε  εξετάσεις  γλωσσομάθειας  των  ξένων 
συστημάτων πιστοποίησης (μεγάλος αριθμός από τα οποία λειτουργούν στην Ελλάδα ανεξέλεγκτα 
αφού δεν υπάρχει ακόμη στον  τόπο μας σύστημα διαπίστευσης)  έχουν υψηλά δίδακτρα μεγάλο 
κόστος  και  στοιχίζουν  για  τον  πολίτη  αλλά  και  στο  κράτος  αφού  καταλήγουν  σε  εξαγωγή 
πόρων/συναλλάγματος.  

Οι ενέργειες που θα γίνουν με αυτό το ΥΕ θα βοηθήσουν στην συνολική προώθηση του ΚΠΓ (ως το 
μοναδικό σύστημα ξενόγλωσσων εξετάσεων που αναπτύχθηκαν με σκοπό να ανταποκριθούν στις 
ανάγκες του Έλληνα χρήστη της ξένης γλώσσας) και στην προβολή των καινοτόμων δράσεων του 
συστήματος  που  συνιστά  εθνικό  μας  προϊόν  και  εμπλέκονται  σε  αυτό  αφενός  το  Υπουργείο 
Παιδείας αφετέρου τα δύο μεγαλύτερα ΑΕΙ της χώρας. Είναι σημαντικό να προβληθούν τα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά  του  εντός  και  εκτός  Ελλάδας  επειδή  η  βιωσιμότητα  εξαρτάται  από  αυτήν  την 
ενέργεια Είναι φυσικά απαραίτητο να προβληθεί για να γίνει γνωστό στο ευρύτερο κοινό καταρχάς 
ώστε να συναγωνιστεί τα ξένα συστήματα, τα οποία –μολονότι πολλά από αυτά έχουν εδραιώσει 
τη φήμη τους επειδή δραστηριοποιούνται για πολλά στην Ελλάδα– ξοδεύουν μεγάλα ποσά για την 
προώθηση και προβολή τους.  

Μολονότι δαπανήθηκε ένα ποσόν για την προβολή του ΚΠΓ στο πλαίσιο της συγχρηματοδότησης 
της προηγούμενης Πράξης από  το ΕΠΕΑΕΚ  ΙΙ,  έρευνα πεδίου και δημοσκοπήσεις που έχουν γίνει 
έδειξαν  πως  το  ΚΠΓ  δεν  είναι  ευρύτερα  γνωστό  ούτε  καν  εντός  Ελλάδας  ακόμη,  ενώ  οι  πολίτες 
αγνοούν τις καινοτομίες του. Το σημαντικότερο είναι πως, ενώ με την παρούσα Πράξη επιδιώκεται 
από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας η σύνδεση του ΚΠΓ με την εκπαίδευση, ως ένα 
πρόσθετο  κίνητρο  για  την  εκμάθηση  ξένων  γλωσσών  στο  δημόσιο  σχολείο,  ούτε  καν  οι 
εκπαιδευτικοί  γνωρίζουν  για  το  ΚΠΓ  και  για  τις  καινοτομίες  του.  Ωστόσο,  για  να  επιλέξουν  οι 
μαθητές  (ή για να επιλέξουν για αυτούς οι γονείς τους)  να ετοιμαστούν για τι εξετάσεις του ΚΠΓ 
στο σχολείο, πρέπει καταρχάς να γνωρίζουν ότι υπάρχει και ότι είναι θεσμικά αναγνωρισμένο από 
το  κράτος  και  άλλα  κράτη  μέλη  της  ΕΕ.  Φυσικά  και  οι  εκπαιδευτικοί  που  θα  βοηθήσουν 
υποστηρίζοντας  το  σύστημα  αλλά  και  οι  καθηγητές  ξένων  γλωσσών  που  θα  δεχτούν  να 
προσφέρουν  «φροντιστηριακά»  για  το  ΚΠΓ  μαθήματα  μέσα  στο  σχολείο  θα  πρέπει  να  το 
εμπιστευτούν.   

Με  το  παρόν  ΥΕ,  το  οποίο  επιδιώκει  να  συμβάλλει  στην  εξωτερική  αξιοπιστία  του  ΚΠΓ,    θα 
υλοποιηθούν  με  ίδια  μέσα  ενέργειες  ενημέρωσης  της  εκπαιδευτικής  κοινότητας,  για  την  οποία 
εκτός από Ημερίδες και έντυπο υλικό θα παραχθεί ενημερωτικό υλικό σε ψηφιακή μορφή και θα 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΚΠΓ, εξασφαλίζοντας επίσης   διαφάνεια και υλικό που μπορεί να 
αξιοποιηθεί  για  την  εξωτερική  του  αξιολόγηση.  Με  αυτεπιστασία  θα  γίνει  και  η  συγγραφή 
κειμένων δημοσιότητας και προβολής με έντυπο υλικό και διαφημίσεις στα ΜΜΕ επειδή μόνον οι 
συνεργάτες  του  συστήματος  γνωρίζουν  περί  αυτού  και  ποια  χαρακτηριστικά  του  αξίζει  να 
προβληθούν στο ευρύτερο κοινό.  

Οι  ενέργειες  διαφημιστικής  προβολής  του  ΚΠΓ  σε  δημοσίους  και  ιδιωτικούς  φορείς,  ιδρύματα, 
οργανισμούς  και  γενικότερα  στην  αγορά  εργασίας  θα υλοποιηθεί  από  εξωτερικό ανάδοχο,  μετά 
από ανοιχτό διαγωνισμό. Ο εξωτερικός ανάδοχος θα αναλάβει την παραγωγή, αναπαραγωγή και 
διανομή έντυπου υλικού, όπως ενημερωτικά φυλλάδια για τα σχολεία, ιδρύματα και οργανισμούς 
καθώς και διαφημιστικά έντυπα για το ευρύ κοινό, την καταχώρηση διαφημίσεων στον Τύπο και 
την  παραγωγή  ραδιοφωνικών  διαφημίσεων  και  εκπομπή  αυτών  σε  ραδιοφωνικούς  σταθμούς 
πανελλαδικής και τοπικής εμβέλειας. 
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Παράρτημα 2 
 
 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
 

ΑΙΤΗΣΗ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΞΗ 1: 

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ» 
 

Ονοματεπώνυμο:  

Ιδιότητα  

Ημερομηνία γεννήσεως  

Θέση για την οποία 
ενδιαφέρομαι: 

 
 

Ταχυδρομική διεύθυνση   

Τηλέφωνο (σταθερό)  

Τηλέφωνο (κινητό)  

ΔΟΥ & ΑΦΜ   
 
Ενδιαφέρομαι να επιλεγώ ως επιστημονικός συνεργάτης για το Έργο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΞΗ 1: ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ», με σύμβαση έργου την οποία θα υπογράψω 
με το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Συνημμένο: 
Βιογραφικό Σημείωμα  
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Παράρτημα 3 
 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
Φιλοσοφική Σχολή 
ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
  

THE NATIONAL AND KAPODISTRIAN 
 UNIVERSITY OF ATHENS 
School of Philosophy 
FACULTY OF ENGLISH STUDIES 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 

ΠΡΑΞΗ 1: ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ» 
 

1.  ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  
 
Ονοματεπώνυμο::  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..                  

Πατρώνυμο: ……………………………………………………………………………………………..                    

Ημερομηνία γέννησης: ………………………………………………………………………………….   

Τηλέφωνα: ………………………………………………………………………………………………. 

Διεύθυνση οικίας: ……………………………………………………………………………………….. 

E-mail: ……………………………………………………………………………………………………. 

 
2. ΣΠΟΥΔΕΣ  

2.1 Προπτυχιακές 

Τίτλος σπουδών: …………………………………………………………………………………….. 

Α.Ε.Ι.: …………………………………………………………………………………………………. 

Έτος απόκτησης: ……………………………………………………………………………………. 
 
2.2 Μεταπτυχιακές 

Τίτλος σπουδών: …………………………………………………………………………………….. 

Α.Ε.Ι.: …………………………………………………………………………………………………. 

Ειδίκευση …………………………………………………………………………………………….. 

Έτος απόκτησης: ……………………………………………………………………………………. 
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3. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 
 
 
 

 

4.  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

1.  
2.  

3.  

5.    ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

1.  
2.  

3.  

6.    ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 

 Γλώσσα  Επίπεδο γλωσσομάθειας  
1.   
2.   

3.   

 
 
7. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
 
 Είδος εμπειρίας  Χρονική διάρκεια 
1.   

2.   

3.   
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